№1.

Сколько молекул содержится в 180 мг воды? 

	Дано:

      = 180 мг

Найти:

N = ?
	Решение:

N = NA*n ; n = m/M        N= NA*m/M ;  

NA=        *1020 ммоль-1
M(      ) =              
N =        * 1020*       /       =       *1020 молекул

Ответ:       *1020 молекул


№2.

Сколько молекул содержится в 684 г сахара С12Н22О11?

	Дано:

      = 684 г

Найти:

N = ?
	Решение:

N = NA*n ;   n= m/M     N= NA*m/M ; 
NA=        *1023 моль-1
M(      ) =        =              
N =        * 1020*       /       =       *1023 молекул

Ответ:       *1020 молекул


№3.

Найдите массу 24*1023 молекул хлора.

	Дано:

      = 24*1023
Найти:

      = ?
	Решение:

m = n*M    n = N / NA      m = N/NA *M ; 

NA=        *1023 моль-1
M(      ) =       *      =              
m =        /       *       =            
Ответ:            


№4.

Вычислите массу 3*1023 молекул озона.

	Дано:

N(O3) =  *1023
Найти:

      = ?
	Решение:

m = n*M    n = N / NA      m = N/NA *M ; 

NA=        *1023 моль-1
M(      ) =       *      =              
m =        /       *       =            
Ответ:            


№5.

Найдите массу 48*1023 молекул азота.

	Дано:

N(N2)  = 48*1023
Найти:

      = ?
	Решение:

m = n*M    n = N / NA      m = N/NA *M ; 

NA=        *1023 моль-1
M(      ) = 
m =        /       *       =            
Ответ:            


